Открытый всероссийский Вокальный конкурс-фестиваль «Звезда Эстрады»
2 -4 ноября 2018 года
ПОЛОЖЕНИЕ
Организаторами конкурса является ООО «ПЕРВЫЙ ДЕТСКИЙ ЭСТРАДНЫЙ ЦЕНТР» (Лицензия №2481 от 9.12.2016г. выданная Комитетом по Образованию Правительства Санкт-Петербурга). Конкурсные программы Фестиваля реализуются в очной форме, проводятся на условиях гласности и открытости, что обеспечивает равные возможности участия в различных возрастных группах.
Цели и задачи фестиваля.
Открытый Вокальный конкурс-фестиваль «Звезда Эстрады» проводится с целью объединить талантливых исполнителей, дать возможность музыкантам - исполнителям проявить себя в области вокального искусства через творческое самовыражение.
Задачи:
- выявить творческих личностей в области вокального искусства;
- создать условия для творческого общения; - воспитать культуру досуга, интерес и уважение к вокальному искусству; - ознакомить участников фестиваля с творческими достижениями других коллективов; - повысить уровень профессионального мастерства руководителей творческих коллективов, педагогов и исполнителей;
- создать яркую, эмоциональную атмосферу праздника.
Сроки и место проведения Фестиваля.
Открытый Вокальный конкурс-фестиваль «Звезда Эстрады» проводится 2 – 4 ноября 2018 года по адресу: г. Санкт-Петербург, Московский пр. 57А лит. А
Для участия в Фестивале необходимо: 1. заполнить заявку до 31 октября 2018 года: https://docs.google.com/forms/d/1Z2JEviHnOt92CMMU3-9k.. Заявки подаются участником или его представителем (педагогом, родителем).
2. прислать фонограммы до 31 октября 2018г. на e-mail: zvezdaestrady@1detsky.ru
Каждая фонограмма должна быть подписана: фамилия и имя участника, название песни. НЕ ПОДПИСАННЫЕ фонограммы ПРИНИМАТЬСЯ НЕ БУДУТ!!!
Организационный комитет Фестиваля:
Организацию и проведение конкурса осуществляет Организационный комитет (далее оргкомитет).
- Организационный комитет состоит из администрации ПЕРВОГО ДЕТСКОГО ЭСТРАДНОГО ЦЕНТРА;
- Организационный комитет определяет порядок проведения конкурса, состав жюри, систему экспертных оценок, порядок награждения победителей и участников конкурса;
- Организационный комитет не отвечает на обращения с просьбами о дополнительной экспертизе и пересмотре выставленных оценок.
Жюри Фестиваля.
Состав жюри, во главе с председателем, формируется и утверждается организационным комитетом Фестиваля.
В состав жюри входят:
Марина Андрусенко - главный музыкальный редактор программ 1 канала: «Голос», «Голос. Дети», «Голос 60+», «Фабрика звезд» и другие популярные шоу.
Наталья Шамиладзе - музыкальный редактор шоу «Голос», «Голос. Дети», «Голос 60+», «Главная сцена».
Андрей Сергеев – продюсер: ПЦ АГУТИН, Анжелики Варум,  музыкальный продюсер шоу «Голос», «Голос. Дети», «Голос 60+»,  «Главная сцена».
Пётр Захаров – ведущий солист «Петербург-Концерта», участник Первого сезона Телепроекта «Новая Звезда» на канале «Звезда», участник Седьмого сезона телепроекта «Голос».
 По окончании фестиваля участники и педагоги имеют возможность обсудить с членами жюри конкурсные выступления и обменяться мнениями.
Также в программу фестиваля входит мастер-класс от участник Седьмого сезона телепроекта «Голос» Петра Захарова.
Участники Фестиваля.
В фестивале могут принимать участие: - обучающиеся детских школ искусств, детских музыкальных школ, культурно - досуговых учреждений, учреждений дополнительного образования и т. д.; - обучающиеся средних общеобразовательных школ и иных учебных заведений;
- вокалисты-профессионалы; - вокалисты-любители.
Конкурсная программа Фестиваля:
[bookmark: _GoBack]Каждый участник фестиваля представляет программу выступления, состо-ящую из двух произведений разного характера.
Номинации:
1. Эстрадный вокал (солисты, дуэт, трио и ансамбль до 5 человек) 2. Джазовый вокал (солисты, дуэт, трио и ансамбль до 5 человек);
Возрастные категории: 
I - до 7 лет
II - с 8 до 10 лет
III - с 11 до 13 лет 
IV - с 14 до 15 лет 
V- с 16 до 18 лет
Продолжительность исполняемой программы:
Для всех возрастных категорий не более 6 минут.
Если программа выступления превышает заданное время исполнения, то жюри имеет право снять участника с конкурса.
Техническое оснащение:
Участники всех номинаций могут исполнять конкурсные произведения:
- с живым музыкальным сопровождением;
- под фонограмму «минус один».
Категорически запрещается использование фонограмм низкого технического уровня, фонограмм с «плюсом» или в режиме «дабл-трек». Разрешается использование фонограмм с записанными БЭК-вокальными партиями, не повторяющими основную мелодию. За качество звучания фонограммы конкурсант несет полную ответственность.
Каждая фонограмма должна быть подписана: фамилия и имя участника, название песни:
Пример: Иванова Катя-Солнечный круг
НЕ ПОДПИСАННЫЕ фонограммы ПРИНИМАТЬСЯ НЕ БУДУТ!!!
Критерии оценки:
Жюри оценивает конкурсантов по 5-ти бальной системе.
- техника исполнения, музыкальность, эмоциональность, выразительность и т.д.;
- чистота интонирования, культура звука, понимание стиля;
- репертуар, который должен быть качественным и соответствовать возрасту исполнителя;
 - уровень ансамблевой подготовки коллектива; 
- художественная трактовка музыкального произведения, артистичность, сценический костюм, культура сцены;
 - соблюдение требований по положению конкурса, общее впечатление.
Подведение итогов Фестиваля.
Награды Фестиваля.
1. Все участники Вокального конкурса-фестиваля «Звезда Эстрады» награждаются дипломами и памятными подарками.
2. В каждой номинации и возрастной группе присваиваются звания Лауреата I, II, III степеней, а также звания Дипломанта I, II, III степеней.
3. Одному из участников, набравшему наибольшее количество голосов членов жюри, присваивается Гран–при.
4. Жюри оставляет за собой право присуждать специальные дипломы за особое отличие в исполнении конкурсной программы: «Приз зрительских симпатий», «Лучший сценический образ», «За артистизм», «Самый маленький участник». Оценка выставляется по результатам двух конкурсных произведений. Итогом обсуждения конкурсных выступлений является протокол заседания членов жюри. Жюри и Организационный комитет не имеют права разглашать результаты конкурсной программы до официальной Церемонии награждения. В спорных вопросах окончательное решение остаётся за председателем жюри. Решение жюри окончательно и пересмотру не подлежит.
Финансирование Фестиваля:
Организаторами предусмотрен Организационный взнос за участие в Фе-стивале.
Регистрационный сбор 5 000 рублей – сольное исполнение; 7000 рублей – дуэт или ансамбль до 5 человек. Для участвующих в 2-х номинациях, на вторую скидка 10 процентов. Регистрационный сбор включает в себя организационные расходы по организации и проведению Фестиваля: реклама в СМИ, оформление конкурсной площадки, использование Зала и звукоусилительной аппаратуры, оплата услуг членов жюри, награждение и т.д.
Оплата регистрационного взноса за участие в конкурсе осуществляется до 31 октября 2018 г. по следующим реквизитам:
ООО «ПЕРВЫЙ ДЕТСКИЙ ЭСТРАДНЫЙ ЦЕНТР»
ИНН/КПП 7839062480/783901001
ОКТМО 40305000000
Р/счет 40702810855160007417
Банк Северо-Западный Банк ПАО Сбербанк
К/счет 30101810500000000653 в Северо-Западное ГУ Банка России
БИК 044030653
Контакты: тел. 987 50 10 
e-mail: zvezdaestrady@1detsky.ru
При необходимости организации-плательщику может быть выставлен счет, заключён договор. При регистрации участникам необходимо при себе иметь копию платёжного поручения. В качестве отчётных документов участникам будут выданы счета-фактуры и акты оказанных услуг.
Дополнительная информация.
Информация о порядке и времени выступления участников фестиваля будет опубликована в группе в https://vk.com/zvezda_estrady не позднее, чем за 2 дня до проведения фестиваля и разослана на электронную почту всем участникам. Заявки на участие в фестивале следует подать в указанные сроки. Организационный комитет имеет возможность предоставить помещения для репетиций, инструмент для распевания перед конкурсом, но не имеет возможности предоставить концертмейстера. Сцена может быть (по запросу) оснащена музыкальным инструментом - фортепиано. Программа выступления предполагает исполнение ярких концертных произведений любого жанра и стиля, но в соответствии с заявленной номинацией.
Участие в Открытом всероссийском Вокальном конкурсе-фестивале «Звезда Эстрады» означает полное согласие с Положением о проведении конкурса.

